2. cvideni (26.9.2022)

Kubické rovnice

1. Reste v C rovnici 23 — 222 + 92 — 18 = 0.

2. Reste v C rovnici 23 — 22 — 42 + 24 = 0.

Soustavy rovnic

1. Redte v C2 soustavu rovnic:
2?4yt =25
2+ y?+18x—18y =7
2. Reste v C2? soustavu rovnic:
2?4yt -2 —4dy+4=0
P+ 422 4+4y+4=0
3. Reste v C2? soustavu rovnic:
(1 —2i)x+ (2+3i)y =8+ 5i
(1 —4i)x+ (1+21))y=5—2i
4. Reste v C3 soustavu rovnic:
Q+20)z+@B-i)y+(1—-1)z=9
— 2z + 3iz =—6-—2i
(1-i)z +((2-1)y+5z =T7+8i
5. Reste v C? soustavu homogennich rovnic:

(I4+iD)z+ (1 -1z +(2—-1)a3=0
(2+1)z1 + B3+ 20)xe + (1 —1)z3 =0

Kvadratické rovnice dvou neznamych
1. Reste v C? rovnici z2 + 10zy + 9y% = 0.
2. Reste v C2 rovnici 6a2 4 7ab — 3b% = 0.

3. Reste v C2? rovnici 5u? — 3uv + Tv? = 0.



ResSeni

Kubické rovnice

1. x1 :2, ) :31, xr3 = —3i

2. 01 =-3,20=2+2i, 23 =2—2i

Soustavy rovnic
1. K ={[-4;-3];[3;4]}
o e (-], [ ]

3. K = {[2:3]}

4. K ={]i;3;2i]}
5. K = {[t-(8+3i);3t;t- (-2 +6i)]}

Kvadratické rovnice dvou neznamych
L K = {[-t;1];[-9t:1]}
2. K ={[t;3t];[-3t; 2t]}

3. K = {[t(3+iV131);10t] ; [t(3 — iv/131);10¢] }



